3
Poslovni broj: 2 St-344/2021-9
        REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU            		         
Poslovni broj: 2 St-344/2021-9 


Z A P I S N I K
od 27. rujna 2021.          
sastavljen kod Trgovačkog suda u Varaždinu
o održanom ročištu radi ispitivanja tražbina
u predstečajnom postupku nad dužnikom
BIOVINIS d.o.o., Varaždin, Ulica braće Krajanski 23,
OIB: 68687229694

Nazočni od strane suda:
Stečajna sutkinja: Melita Poljanec Bubaš
Zapisničarka: Nikolina Šobak     

Početak u 10,00 sati.

Konstatira se da su na današnje ročište radi ispitivanja tražbina pristupili:

· POVJERENIK, Marijan Drljanovčan

· ZA DUŽNIKA: zakonski zastupnik Željko Ritonja, direktor uz punomoćnika Ivu Pavličeka, odvjetnik iz OD Pavliček & Ergarac iz Varaždina
· ZA VJEROVNIKE:
Republika Hrvatska – zastupnik temeljem zakona Tomo Božić, zamjenik ŽDO U Varaždinu
Davor Lončarić, osobno i Renata Cepanec-Lončarić, osobno – radnici – uz punomoćnicu Nataliju Kriković, odvjetnica iz Čakovca
HERMO d.o.o. – zakonski zastupnik Dalibor Jerec, direktor
KORIOL – punomoćnik po zaposlenju Dražen Novak
CENTAR LISINSKI d.o.o. – zakonski zastupnik Vitez Davorin, direktor
AUTOMOBIL LONČAR d.o.o. – punomoćnik Hinko Žerjav, odvjetnik iz Varaždina
HEP-Opskrba d.o.o. – punomoćnik po zaposlenju Drago Ilišinović

	Konstatira se da je prije  početka ročišta u spis zaprimljen podnesak radnika Renate Cepanec-Lončarić i Davora Lončarića s prigovorom zbog neisplate plaća. Nadalje se konstatira da iz prigovora nije vidljivo na koje se razdoblje odnose plaće, tj. jesu li dospjele prije otvaranja predstečajnog postupka ili nakon.
Punomoćnica istih potom predaje u spis ispis tražbina i obračun kamata za Davora Lončarića iz kojeg je vidljivo da se radi o plaćama dospjelim do 17.6.2021. Ista nadodaje da za Davora Lončarića nisu isplaćene niti plaće koje su dospjele nakon otvaranja predstečajnog postupka, tj. u lipnju, srpnju i kolovozu 2021.
Što se pak tiče plaća za radnicu Renatu Cepanec-Lončarić za nju se radi o plaćama dospjelim prije otvaranja predstečajnog postupka, odnosno posljednja od njih dospjela je do 17.6.2021.
Punomoćnica nadalje izjavljuje da su spomenuti radnici zatražili od poslodavca obračunske isprave za zaostale plaće, no do današnjeg dana iste nisu primili. 
Punomoćnik dužnika na to odvraća da su sve plaće radniku Lončariću uredno isplaćene, kako one dospjele prije otvaranja predstečajnog postupka, tako i one dospjele poslije, a također da su isplaćene i sve plaće radnici Renati Cepanec – Lončarić.
U pogledu potraživanja Davora Lončarića punomoćnik dužnika pretpostavlja da se radi o potraživanju koje proizlazi iz aneksa ugovora o radu na neodređeno vrijeme koji je ugovor dostavljen uz prijavu tražbine, no taj je isti ugovor gosp. Davor Lončarić, kao odgovorna osoba društva u svojstvu poslodavca sklopio sa samim sobom, a da za to nije imao potrebnu suglasnost ostalih članova društva, slijedom čega bi taj aneks da je doista potpisan 2018. bio ništetan, a uz to dužnik smatra da isti aneks uz sve navedeno i antidatiran.
Povjerenik nakon toga predlaže da mu se dodijeli kraći rok kako bi još jednom proučio svu dokumentaciju, razlučio radnička potraživanja od ostalih i očitovao se o istima. 
Punomoćnik dužnika sa svoje strane također se obvezuje dostaviti dokumentaciju o svim radničkim potraživanjima uvrštenim u tablice, kao i specificirano navesti koja su od tih potraživanja dospjela prije, a koja nakon otvaranja predstečajnog postupka, kao i navesti pravnu osnovu za svako od tih potraživanja. Predlaže da mu se za to dodijeli rok od 15 dana. 



Sud donosi
r j e š e n j e
Današnje ročište se odgađa, a odluka o daljnjem tijeku postupka će se donijeti pisanim putem nakon što se punomoćnik dužnika i povjerenik očituju o radničkim potraživanjima na način kako je to danas od njih zatraženo, za što im se daje rok od 15 dana.

Dovršeno u 10,35 sati.
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